

内蒙古“公考”首日报名超3万人

本报讯(北方新报正北方网记者 马丽侠) 3月4日是2021年内蒙古“公考”报名第二天,内蒙古人

事考试信息网对外公布了报名首日各职位报名情况统计表:截至3月4日9时30分,报名人数33263人,无人

报考的岗位高达765个。

据统计,截至4日9时30分,报名人数前三位的职位依次是:包头市东河

区市场监督管理局业务岗位2、鄂尔多斯市纪委监委纪检监察、内蒙古自治区纪委监委派驻机构文字综

合3个职位,总报名人数达961人。竞争比例最高职位为鄂尔多斯市纪委监委纪检监察一职,竞争比例达

313:1。

据了解,此次“公考”招录5310人、4253个职位,与去年相比有小幅缩减。

**总投资8.7亿
内工大金川校区
16万平方米
建筑项目获批复**

本报讯(北方新报正北方网首席记者 王树天) 3月4日,记者从自治区发改委了解到,自治区教育厅报送的内蒙古工业大学金川校区学生公寓、餐饮综合服务中心建设项目可行性研究报告已获得批复。该项目总建筑面积160003平方米,主要建设内容为1~4号学生公寓楼、研究生公寓楼和餐饮服务中心以及其他附属配套设施等。

了解到,内蒙古自治区政府投资项目评审中心已组织专家对该项目可行性研究报告进行了评审,并出具了评审意见,经自治区发改委专题会议研究同意,做出批复。批复认为,随着内蒙古工业大学办学水平、办学质量的不断提高,该校金川校区基础设施条件难以满足学校办学需求。为广大师生提供设施齐全、安全卫生的学习、生活环境是提升学校办学水平的重要保障。因此,建设内蒙古工业大学金川校区学生公寓、餐饮综合服务中心项目是必要的。该项目预计总投资87250万元,资金来源为申请财政资金及多渠道筹措解决。项目建设地点为呼和浩特市金川开发区内蒙古工业大学金川校区内,自开工之日起三年建设完毕。

自治区发改委要求,按照批复抓紧开展后续工作,要按照有关法律、法规,严格履行基本建设程序,委托具有相应资质的单位编制项目初步设计报自治区发改委审批。



雷锋精神代代传

3月4日上午,呼和浩特市赛罕区大学路小学呼伦南路校区“学习雷锋好榜样”——小小志愿者活动月如期拉开了帷幕。在启动仪式上,少先队员为雷锋雕像系上红领巾,并表演了诗朗诵《雷锋不老》、合唱《学习雷锋好榜样》等节目。该校还邀请全国学雷锋优秀个人、内蒙古好人穆永俊为少先队员们讲述如何用行动践行雷锋精神,鼓励大家争做学雷锋好少年。

摄影/北方新报正北方网首席记者 王树天

包头:“真金白银”吸引人才 最高给予亿元支持

本报包头讯(北方新报正北方网记者 解裕涛) 3月4日,包头市政府召开新闻发布会,制定了《关于加快引进培育重点产业领域中高端人才的若干措施》,拿出“真金白银”吸引人才。

包头市为了广开进贤之路,广纳天下英才,多措吸引人才,制定出若干措施:对来包头创新创业中高端人才,经认定后,最高给予1亿元的综合项目经费支持,提供150~300平方米住房或相应租房补贴,在包头工作满5年且贡献突出的,可无偿获赠住房或享受市场价5折优惠。

对做出贡献的企业高管和技术负责人,予以个人所得税返还奖励;对重点产业领域引进的博士、硕士研究生分别给予1.5~3万元一次性人才奖励,并享受租金两免两减半的人才

公寓。

支持企业建立域外创新中心、研发机构等“人才飞地”,并给予50~100万元资金支持。采取竞争立项、揭榜挂帅等方式,对在关键领域、核心技术、产业链上取得重大突破,给予100~2000万元资金支持。对新建获批的院士工作站、博士后科研工作站、企业技术中心、重点实验室等,给予30~200万元科研经费支持。对来包头设立独立或联合建设的创新平台或新型研发机构,根据投资额和运行绩效,给予50~200万元科研经费支持。

对企业技术成果产业化项目实现税收后,给予奖励,通过科技成果转让取得的净收入或股份出资比例,提取70%以上份额用于奖励,对研发和成果转化主要贡献人员按不低

于总额的50%奖励。国有企业、科研院所、高校将科技成果在实施转化成功投产后,5年内每年从实施该项科技成果的营业利润中提取不低于5%的比例;对承担关键领域核心技术攻关任务的团队负责人以及单位引进的中高端人才等,可实行年薪制、协议工资、项目工资等灵活多样的分配方法。

在优化创新创业环境方面设立“天使基金”,为中高端创业人才(团队)提供资金支持。组建上市辅导联盟,为潜力企业提供上市辅导服务。充分发挥人力资本产业园和高薪人才市场作用,搭建各类人才与用人单位精准对接平台。对引进和本土培育的中高端人才(团队),同等享受包头市服务高层次人才各项优惠政策,提供人才服务专员和专班服务。

覆盖4.3万个家庭 “泉·守护”构建未成年人保护新平台

本报讯(北方新报正北方网记者 王利军) 记者从内蒙古自治区人民检察院了解到,3月2日,由呼和浩特市玉泉区检察院自主研发的呼和浩特首家未成年人检察社会支持体系云平台——“泉·守护”正式上线。

据了解,“泉·守护”云平台整合了玉泉区各个职能部门的31家联席会议成员单位,与新修订的《未成年人保护法》“六大保护”相衔接,涵盖未成年人社会救助、司法保护的方方面面。“泉·守护”云平台是“1+8”未成年人检察社会支持体系模式的集中体现。数字1是指玉泉区检察院委托的呼和浩特市青禾社会工作服务中心,8是指玉泉区检察院与家庭、学校、社区、政府、司法机关、企事业单位、公益组织、其他社会力量八个维度联合,构建未成年人保护大格局。“泉·守护”云平台将覆盖玉泉区4.3万个家庭,充分运用大数据技术,积极掌握不同社区、不同学校未成年人保护共性的普遍需求以及个性化的特殊需求,提供针对性服务。

我区将心理健康纳入义务教育质量监测

本报讯(北方新报正北方网首席记者 王树天) 3月4日,记者从自治区教育厅了解到,2021年国家义务教育质量监测实施工作将于5月27~28日进行,今年国家义务教育质量监测实施工作有了新变化,测试科目在数学、体育两个学科基础上增加了心理健康。因此,我区也将心理健康纳入全区义务教育质量监测。

2021年,我区将对包头市白云区、兴安盟阿尔山市、锡林郭勒盟镶黄旗的义务教育阶段四年级和八年级学生的数学学习质量、体育与健康状况、心理健康状况进行自治区级质量监测。全区将进一步加大统筹、指导、督促力度,坚持问题导向,以质量为根本,在强化工作措施、细化工作要求、狠抓工作落实上下功夫,认真做好2021年国家义务教育质量监测工作,全面掌握义务教育质量状况和影响因素,强化监测结果运用,为促进学生全面发展提供参考,引领全社会树立科学教育质量观。

◎出行参考

大连-鄂尔多斯-兰州 往返航线月末恢复

本报讯(北方新报正北方网记者 范亚康) 记者3月4日从鄂尔多斯机场了解到,为进一步满足广大旅客出行需求,鄂尔多斯机场积极调整航线网络布局,在优化原航线的基础上,计划于3月28日起恢复大连-鄂尔多斯-兰州往返航线。

据了解,该航线由中国东方航空公司采用空客A320型客机执飞,班期为每天一班。去程航班号为MU2709,具体时刻为14:10从大连起飞,16:20到达鄂尔多斯,17:10从鄂尔多斯起飞,18:50到达兰州;返程航班号为MU2710,具体时刻为20:00从兰州起飞,21:30到达鄂尔多斯,22:20从鄂尔多斯起飞,00:15到达大连。